Jadanue EWNOANAEMCR ¢ HCNOAbIOSANUEM NPUAAZAEMBX Pail106.

C noMOuLI0 TEKCTOBOIO PEAAKTOPA ONPCACANTE, CKOIBKO Pa3, HC CHHTad CHOCOK,
BCTPCHACTCA  CA0BO  «ioar» uam  «floar» B TeKCTe pomana B cTHXax
A.C. lymkuna «Esrcanit Onernny. [pyrue ¢gopmei cnosa «aoam, Takne xax
«A0ATHY, «A0ArAMH» M T.J1., YMHTHIBATE HC cacaycT. B oTsere ykamure Toasko
SHCIIO.

O1ser:

[lpn perucTpaumn B KOMOLIOTCPHOH CHCTCMC KakI0MY 0OBCKTY COMOCTABARCTCH
WICHTROHKATOP, COCTORIMMI H3 15 CHMBONOB M COACPRAIMI TONLKO CHMBOJILI
3 8-cumBoassoro vadbopa: A, B, C, D, E, F, G, H. B Ga3c nanunx naa xpasncHus
CBCJACHHI 0 Ka®10M 00BCKTC OTBCACHO OAMHAKOBOC H MHHHMAILHO BOIMOXKHOC
ucnoc uncao Oaitr. [lpe 3ToM HCNOAB3IYIOT NOCHMBOJBHOC KOAHPOBAHHC
WICHTHPHKATOPOB, BCC CHMBOJIM KOJHMPYIOT OJAMHAKOBRM M MHHHMAILHO
BOIMOKHEIM KoamudccrBom Our. Kposme cobcrecnno wacurmpmnkaropa, ans
KAKJ0r0 00LCKTa B CHCTEMC XPAHATCH JIONOIHHTCABHLIC CBCACHHA, U HCro
orecacHo 24 Gaiita Ha 0HH OOBCKT.

Omnpeaeanre 0onéy namai (B Gaiirax), HCOOXOANMEIT IR XPAHCHHA CBCACHMI
0 20 obwexrax. B oTBCTC 3ANHIINTC TOALKO HEAOS MHCA0 — KOXHHCCTBO OailT.

Orser: 600 ;

23

3 6uT Ha 1 cMmBon

15*3 =45 6ut Ha 15
CUMBOJSTbHbIN OEHTUPUKATOP
45 // 8 = 6 6anT Ha 15
CUMBOJSTbHbIN UOEHTUPUKATOP

6 + 24 = 30 6anT Ha BCIO MHDY

00 1 obbekTe

30*20 = 600 6anT Ha BCce
cBegeHusa o 20 obbekTax



